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Pieczec¢ Szkoty

(wymagana)

Etap szkolny — 15 listopada 2024 r.

Godzina 10.00
Imie/ Imiona ucznia -

Nazwisko ucznia -

Klasa -

Instrukcja dla ucznia
1. Sprawdz, czy zestaw zawiera 8 stron.

Ewentualny brak stron lub inne usterki zgtos nauczycielowi.
2. Czytaj uwaznie wszystkie zadania.
3. Rozwigzania zapisuj dlugopisem. Nie uzywaj korektora.

4. W zadaniach od 1 do 10 sg podane odpowiedzi: A, B, C, D.
Odpowiada im nastepujgcy uktad kratek na karcie odpowiedzi:

A[B[cCc]| D]

5. Wybierz tylko jedng odpowiedz i zamaluj kratke
z odpowiadajgcy jej literg — np. gdy wybrates odpowiedz ,A”:

BTelclo]

6. Staraj sie nie popetnia¢ btedéw przy zaznaczaniu odpowiedzi,
ale jesli sie pomylisz, btedne zaznaczenie otocz kétkiem

i zaznacz inng odpowiedz.
+

@ielc K]

7. Rozwigzania zadanh od 12 do 15 zapisz czytelnie i starannie
w wyznaczonych miejscach. Pomyiki przekreslaj.

Wazne !l Za udzielenie samej odpowiedzi bez obliczen
lub wyjasnien punkty nie beda przyznawane.

8. Ostatnia strona arkusza jest przeznaczona na brudnopis.

POWODZENIA!
WOJEWODZKA KOMISJA KONKURSU MATEMATYCZNEGO

Miejsce na kod ucznia
— jesli jest nadany

Czas pracy:

60 minut
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Karta odpowiedzi do zadan zamknietych

Numer ODPOWIEDZI

zadania
1 A B C D
2 A B C D
3 A B C D
4 A B C D
5 A B C D
6 A B C D
7 A B C D
8 A B C D
9 A B C D
10 A B C D

Liczba poprawnych odpowiedzi ........ccceeevvvvecvenrecneennene (wpisuje Szkolna Komisja Konkursowa).
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1. Srednia arytmetyczna 8 najmniejszych liczb pierwszych jest réwna
A) 7, 375. B) 7,625. C) 8,125. D) 9,625.

2. Maciek pedzi rowerem z predkoscig 30 km na godzine. W ciggu ilu sekund
przejedzie 100 metrow?

A) 10. B) 12. C) 18. D) 20.

3. Wykres przedstawia obecnos¢ ucznidw klasy liczacej 24 osoby w pierwszej
potowie marca.

liczba uczniow
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Z powyzszych informacji wynika, ze szdsty dzien tego miesigca byt
A) poniedziatkiem. B) wtorkiem. C) sroda. D) czwartkiem.

4. Artysci, rysujgc cztowieka, starajg sie zachowaé odpowiednie proporcje ludzkiego
ciata. Wysoko$¢ catej postaci jest ?% razy wieksza od wysokosci jej gtowy. Odlegtosc
od linii bioder do stop jest rowna czterem wysokosciom gtowy. Jakg czes¢ wysokosci
postaci stanowi odlegtos¢ od linii bioder do stop?

A) >

1
= B); C)

N

7
D)1_7

5. ,Kwadrat liczby a zwiekszony o 5” to opis wyrazenia algebraicznego

A) (a+5)%. B) a® + 5. C) 5a2. D) g% +52.
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6. Na 2024 miejscu po przecinku w liczbie 23,78790879087908... jest cyfra

A) 0. B) 7. C) 8. D) 9.

7. Jeden z katoéw przylegtych ma miare trzy razy wiekszg od drugiego kata. Rdznica
miar tych katéw wynosi

A) 30°. B) 45°. C) 60°. D) 90°.

8. lle jest liczb pieciocyfrowych podzielnych przez 12, w zapisie ktérych wystepuja
tylko cyfry 5i4?

A) 3. B) 4. C) 5. D) 6.

9. Jedenascie piteczek, ponumerowanych kolejnymi liczbami naturalnymi od 1 do 11,
wrzucono do pudetka. Janek, nie patrzac na piteczki, wyjmuje je z pudetka.
lle najmniej piteczek musi wyjaé Janek, aby mie¢ pewnosé, ze przynajmniej jedna
wyjeta piteczka jest oznaczona liczbg parzystg?

A) 2 B) 4 C)7 D) 8
10. Pole powierzchni sze$cianu wynosi 294 cm?. Objeto$é tego szescianu jest réwna

A) 147 cm3. B) 294 cm3. C) 343 cm3. D) 2 401 cm?.

11. (0-3 pkt.) Ocen prawdziwos$¢ zdan wpisujgc P-prawdziwe lub F-fatszywe.

1. Wartos$é wyrazenia 21-( é +8,2 - % ) jest liczbg catkowita.

Kazdy graniastostup, ktérego Sciany sg prostokatami, jest
graniastostupem prawidtowym.

3. O godz. 9:30 wskazéwki zegara tworzg kat prosty.
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12. (0-2pkt.) Basen wyposazony jest w dwa niezalezne krany. Pierwszy z nich
napetnia pusty basen wodg w ciggu 2 godzin, a drugi kran napetnia pusty basen
w wciggu 6 godzin. lle czasu potrzeba na napetnienie pustego basenu,

jesli odkrecimy obydwa krany jednoczes$nie?

13. (0-3pkt) W liczbie dwucyfrowe] cyfra dziesigtek jest o 50% mniejsza od cyfry
jednosci. Jezeli miedzy cyfry tej liczby wstawimy cyfre 7, to otrzymamy liczbe o 340
wiekszg od poczatkowej. Wyznacz liczbe dwucyfrowa.
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14. (0-4pkt.) Trzydziestopiecioletni mezczyzna jest ojcem czterech synow, ktdrzy
rodzili sie co dwa lata. Najstarszy z syndw ma osiem lat. Za ile lat dzieci beda miaty
razem tyle lat, ile ich ojciec?
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15. (0-3pkt.) W okregu o promieniu 8 cm poprowadzono dwie rdwnolegte cieciwy
o dfugosciach 12cm i 16cm. Oblicz odlegtos¢ miedzy tymi cieciwami. Wynik
przedstaw w najprostszej postaci. Wykonaj rysunek pomocniczy (nie musisz uzywac
cyrkla).
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Brudnopis
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